報道関係者各位



【限定製品】㈱バンダイとコラボレーション 「セーラームーン」の世界観を再現した衣類用のコロコロ®を展開 2019 年 6 月下旬発売

日東電工株式会社(本社:大阪府大阪市、代表取締役 取締役社長:高崎秀雄)のグループ企業である株式会社ニトムズ(本社:東京都品川区、代表取締役:田中太)は、株式会社バンダイ(本社:東京都台東区、代表取締役社長:川口勝)と協業し、キャラクターとコラボレーションした衣類用の粘着クリーナー「コロコロ®」を 2019 年 6 月下旬に発売いたします。「美少女戦士セーラームーン」シリーズより劇中に登場する シムーンスティックを再現した『美少女戦士セーラームーン コロコロ® ムーンスティック Ver.』(1,980 円 税抜)、セーラームーンのモチーフをさりげなくデザインした『美少女戦士セーラームーン コロコロ® アイテム Ver.』(1,200 円 税抜)の 2 種類を展開します。主なターゲットは、20 代~30 代の働く女性で、全国のバラエティショップ、ドラッグストア、ホームセンター、インターネット通販などで販売します。

本シリーズは、衣類についた髪の毛やホコリをしっかり取り除くことができる衣類用の「コロコロ®」に「美少女戦士セーラームーン」の世界観を付与することで部屋に飾っても、持ち運んで外出先で使っても、どこでも楽しくエチケット対策ができる大人の身だしなみアイテムになっています。





「美少女戦士 セーラームーン コロコロ® ムーンスティック Ver. I



C2909

「美少女戦士 セーラームーン コロコロ® アイテム Ver.」

News release

<製品特長>

◆美少女戦士セーラームーン コロコロ® ムーンスティック Ver.





劇中に登場する 、ムーンスティック、を再現したデザイン。ムーンスティックの月部分は金メッキで装飾、幻の銀水晶はクリアパーツで出来たこだわりの仕様。お部屋の棚や机の上に飾っておいても気分が上がる、つい見せたくなるコロコロ®です。

◆美少女戦士セーラームーン コロコロ® アイテム Ver.





ケース全体にセーラームーンのモチーフを ちりばめたデザイン。ポーチに入るコンパ クトサイズ&軽量なので持ち運びにも便 利。外出先でも気づいた時にサッと使える 大人女子の必須アイテムです。

テープ部分はどちらもホコリや髪の毛等をしっかりキャッチする衣類を傷めない専用の粘着テープ を採用。見た目だけでなく実用性もあります。

- ※替えのテープは別売の「コロコロ® コロフル モバイル スペアテープ 2 巻入」 (450 円 税抜) が対応製品となります。
- © 武内直子・PNP・東映ア二メーション
- © Naoko Takeuchi
- ※製品仕様等は予告なく変更になる場合があります。
- ※掲載している写真は開発中のため、実際の製品とは多少異なる場合があります。

<製品スペック>

製品画像	品名	品番	上代 (税抜)	サイズ	材質	JAN コード
	美少女戦士セーラームーン コロコロ® ムーンスティック Ver.	C2908	1,980円	全長 約 185mm	ケース・本体:ABS・MABS テープ:特殊粘着加工紙	4904140259082
	美少女戦士セーラームーン コロコロ® アイテム Ver.	C2909	1,200円	全長 約 118mm	ケース・本体:ABS テープ:特殊粘着加工紙	4904140259099

News release

【株式会社ニトムズ】

グローバルに展開する総合部材メーカー日東電工株式会社(Nitto)の消費財事業部門である株式会社ニトムズは、粘着クリーナー「コロコロ®」、両面テープをはじめとする多彩な品揃えのテープブランド「プロセルフ®」といった生活・工業用品から、肌を傷めないサージカルテープ「優肌絆®」、フィルムドレッシング「パーミロール®」といった衛生用品や材料まで幅広い分野の粘着応用製品を展開しています。今後も、快適・便利で、独創的な製品で、人々の暮らしに貢献して参ります。

※「コロコロ」、「プロセルフ」、「優肌絆」、「パーミロール」は、株式会社ニトムズの登録商標です。

【株式会社 バンダイ】ライフ事業部

株式会社バンダイは、食玩・菓子・食品、アパレル、生活用品の事業領域を扱う部門をライフ事業 カンパニーとし、バンダイならではの独自性を発揮した商品・サービスで、新しいマーケットやラ イフスタイルにあった提案をスピーディーに行っています。キャラクターの世界観をペットと一緒 に楽しめるペット用品「キャラペティ」シリーズなどを展開しています。

【美少女戦士セーラームーンとは】

月刊誌「なかよし」(講談社刊)にて、1991年から連載を開始した武内直子原作の少女漫画。 原作単行本は17か国語に翻訳され、アニメーションシリーズは40か国以上の国で展開し、国内外 で社会現象を起こしました。

2012年より20周年プロジェクトが始動。原作完全版、新作ア二メ、ミュージカル、商品化、ファンクラブ発足、「美少女戦士セーラームーン展」など大人の女性ファンを中心に再び盛り上がりを見せています。2017年から新たに25周年プロジェクトが始動。書籍、映像、ミュージカル、コラボレーション企画など様々な展開をしています。

〈セーラームーン 25 週年プロジェクト公式サイト〉

http://sailormoon-official.com/

会社概要

会社名 : 株式会社二トムズ 設立 : 1975 年 4 月 1 日

本社住所 : 東京都品川区東品川 4 丁目 12 番 4 号 品川シーサイドパークタワー7 階

代表者 : 代表取締役 田中太

資本金 : 1 億 6,000 万円(2018 年 4 月 1 日現在)

社員数 : 322 名(2018 年 4 月 1 日現在)

URL: http://www.nitoms.com/

事業内容 : 日用家庭用品、文具、医療・ヘルスケア製品などの企画・製造・加工・販売及び輸出

入

本リリースに関するお問い合わせ

株式会社二トムズ ブランド企画部 広報課 TEL: 03-6631-1663 FAX: 03-6631-1622 ※紙面にお問い合わせ先を掲載される場合は、

ニトムズ お客様相談室 03-3544-0615 と記載ください。